FrEPMETUYMHOE MO - PEJNIE 60B/500 mA

249KN5P AEAP.431160.499 TY

MOI 44 001.04-2010 Yactb 4 KHura 1 Pazgen 1 n. 3.2.6 (cTp. 16)

MateHT N2 100299 oT1 24.06.2010

OcobeHHOCTH
- KOMMyTUpyeMoe HanpsixeHne +60 B
- KOMMYTUPYEMBI TOK:
cxema BkntoyeHns A: +500MA;
cxema BknoyeHus b: 1,0A

FabapuTHbIN YepTeXx Kopnyca u

Ha3Ha4YeHuMe BbIBOOOB

of
g

CxeMbl BKNOYeHUsA
Cxema A:

ITkom
1 S €«—

- TOK ynpaeneHnus 5...25 MA g Eﬁ
- 1500B HanpsikeHue nsonsuum 3 g, T , @@ I
- 8-BbIBOAHOM MeTannokepaMmmyeckmnim . i \ |
DIP kopnyc 2101.8-7 Al | J{ I
25 Q5-gu D A {300
MpumeHeHne g [ o)
- 3aMeHa 3NEKTPOMArHUTHbIX pene b b loh oA
- TENEKOMMYHMUKaLMOHHAs TEXHMKa 1 | \
- aHarnoroBble MynbTUMNIEKCOPbI = T
\_IJ
AHanoru R
ASSR-1511 (Avago) -
HSSR-7111 (Avago)
ANEKTPUYECKUE NAPAMETPbl (25°C)
HanMeHoBaHue 0603H. EA. 3Havenme Pexum nsmepeHus
napameTtpa M3M. | MMH | TMN | makc
BxogHoe HanpsxkeHne Usx B 1,0 1,4 1,6 | IBX=5MA
Bbix. conpotueneHme B | Cxema BKtoYeHnst A Romk Om 1,0 2,0 | IBx=5MA IBbIx=500MA
OTKp. COCT. Cxema BkntoveHus b 0,5 IBXx=5MA IBbIx=1,0A
TOK yTEYKMN Ha BbIX. B 3aKPbITOM COCT. lym MKA 0,1 1,0 | UBx=0,8B, UBbix=60B
HanpsibxkeHue nsonauum Uus B 1500 t=1MuH
ConpoTunBneHne nsonauum Rus Om 10° Uun3=500 B
BbIX. EMKOCTb B BbIKI1. COCTOSIHUK Cnp no 30 UBbIx=60B
Bpems BknoveHus Tekn MC 2,5 5,0 |IBx=5MA, UBbix= 24B, RH= 200 Om
Bpems BbIkntoYeEHMS Teblk. MC 0,05 | 2,0 |Iex=5MmA, UBbix=24B, RH=200 Om

NPEOEJNIbHO-AONYCTUMBIE PEXXUMbI SKCIMITYATALINU

MapameTpbl pexuma ME;I:‘II MwuH. Makc. MpumeyaHune

HanpsixeHne kommyTauumn | Cxema BkrrodeHus A B -60 60

Cxema BknoyeHus b B 0 60

Cxema BknoyeHus A MA -500 500 0
Tok KoMmyTauum CxoMa BroSers B A 1.0 Mpn T<35°C
BX. TOK BO BKITHO4EHHOM COCTOSHUU MA 5 25
BX. UMNYNbCHBIN TOK MA 150 Tumn=200mKc
BbIX. MMNYMbCHLIV TOK A 1,5 Tumn=10 mc
BX. HanpskeHue B BbIKNOYEHHOM COCTOSAHUU B -3.5 0.8
Pab6. guanasoH Temnepatyp °C -60 125

MapameTpbl CTOMKOCTU
.n, 7Y 7.1, 7.C4 7.C, 7K, 7.K,
0,4*1¥Yc 2,9*2Yc 2,88*2Yc 0,5*1¥Yc 0,2*1¥Yc 0,25"1¥Yc 0,28*1¥Yc

HapaboTtka go otkasza Ty B npegenax cpoka cnyxbbl T.,=25neT npu Temnepatype He 6onee (65+5) °C - He
meHee 100 000 4, n He meHee 120 000 4. B obneryeHHom pexume (IBx <10 MA, Ikom < 200 MA, 25 °C).
Npyv XpaHeHUn B YyMNakoBKE W3roToBMTENS B
OoTan/MBaeMOM XpPaHUNULLE WU XPaHWUWLLE C PerynmpyemMbiMn BNaXKHOCTbIO M TEMMNEPaTYPoOR, UM B MECTax XpaHeHus!
MUWKPOCXEM, BMOHTMPOBAHHLIX B 3aLUULLEHHYO annapaTtypy Uin Haxogswmuxcs B 3awmweHHom komnnekte 3UMM - 25 ner.
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